

АРТИСТЫ — ТРУЖЕНИКАМ ПОЛЕЙ

Севастопольская Нуба

К. Краснодар

44

80

2

Вместе со всеми труженниками Кубани коллектив Краснодарского театра оперетты был горд и рад, когда наш край наградили вторым орденом Ленина. Какая-то доля труда вложена и артистами в успех общего дела. Только за последние четыре месяца театр оперетты показал на селе тридцать пять спектаклей. Среди них «Севастопольский вальс» К. Листова, «Девушка с голубыми глазами» В. Мурадели, «Свадебное путешествие» Н. Богословского, «Восемнадцать лет» В. Соловьева-Седого, «Король вальса» И. Штрауса, «Цыган-премьер» И. Кальмана...

Радиус культурного обслуживания театром сельских зрителей исчисляется многими сотнями километров — от Краснодара до берегов Черного и Азовского морей. Порой артистам приходилось возвращаться домой, когда город после напря-

женного рабочего дня давно уже спал.

Сейчас, в преддверии XXIV съезда КПСС, коллектив театра оперетты отчитывается перед зрителями. Основная работа в этом направлении ведется на селе. В январе перед хлеборобами колхоза имени Ленина Тбилисского района выступил артист В. И. Круглов. Он отчитался перед труженниками полей за последние десять лет своей работы. В программе отчетного концерта были музыкальные пародии, шаржи и миниатюры, сцены из популярных оперетт. Колхозники по достоинству оценили талант артиста.

Придавая огромное значение эстетическому воспитанию сельских зрителей, на такие отчеты выезжают директор театра В. Смагин, главный режиссер Э. Хазанов, секретарь партийной организации Г. Криштафович, председатель местного комите-

та, заслуженный артист РСФСР В. Генин и секретарь комсомольской организации М. Багаев. Они рассказывают сельским зрителям о творческом пути артистов, знакомят слушателей с творческими планами театра.

Недавно на хуторе Свободном Приморско-Ахтарского района состоялось собрание труженников колхоза «Заря коммунизма». В этот день перед хлеборобами отчитались о своей работе председатель колхоза В. И. Назаренко и артист Краснодарского театра оперетты Е. В. Василевский. И тому и другому было о чем рассказать. Молодой артист и опытный председатель колхоза пришли к общему заключению: «Чтобы отлично работать, нужно уметь хорошо и разумно отдыхать». В этом — залог успеха труженников села и работников культуры.

С. ВИКТОРОВ.